
 

FEDERAZIONE ITALIANA GIUOCO CALCIO 

DIVISIONE SERIE B FEMMINILE 
00198 ROMA - VIA PO, 36 

 

COMUNICATO UFFICIALE N. 33/DBF 
 

A) RISULTATI DELLE GARE: 

Nazionale Femminile Serie B 

Risultati gare del 10 Novembre 2024 - 9ª Giornata Andata 

ACF CALCIO F. AREZZO SRL RES WOMEN 2 - 0 
FREEDOM FC S.S.D. A R.L. ACADEMY CALCIO PAVIA A RL 1 - 3 
GENOA CRICKET AND F.C.SPA CESENA FC 2 - 0 
OROBICA CALCIO BERGAMO LUMEZZANE SSDSRL 0 - 1 
PARMA CALCIO 1913 S.R.L. CHIEVO VERONA WOMEN FM 0 - 2 
SAN MARINO ACADEMY TERNANA WOMEN A R.L. 2 - 3 
VIS MEDITERRANEA SOCCER BRESCIA CALCIO FEMMINILE 0 - 2 
WOMEN HELLAS VERONA BOLOGNA F.C. 1909 S.P.A. 0 - 2 

 
 

B) DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO: 

Il Giudice Sportivo Avv. Sergio Lauro, nella seduta del 12 Novembre 2024, assistito da Marco Figoli e dal 

rappresentante dell’A.I.A. Alfredo Di Bello ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano: 

Nazionale Femminile Serie B 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 
In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 

Gare del 10 Novembre 2024 

A CARICO DELLE SOCIETÀ 
 

Ammenda di € 1.000,00 FREEDOM FC S.S.D. A R.L. 
Per avere suoi sostenitori per tutta la durata della gara rivolto, anche attraverso l'uso di megafoni, frasi 
gravemente ingiuriose nei confronti della Terna e dell'istituzione arbitrale, nonché, per aver indirizzato 
espressioni ancora più gravi nei confronti delle calciatrici avversarie. 
Al termine della gara, inoltre, suoi sostenitori, assumevano atteggiamento provocatorio e rivolgevano insulti 
nei confronti dei tifosi avversari, fronteggiandoli e ostacolando il normale deflusso dallo stadio. 
Sanzione attenuata ex art. 29, comma 1 lett. b) CGS (R.A.; R. AA1). 



 
Ammonizione e Diffida alla Società VIS MEDITERRANEA SOCCER 
Per aver inserito nella distinta della società e consentito l'accesso nel terreno di gioco al Dirigente addetto 
agli ufficiali di gara nella panchina aggiuntiva. 

 

A CARICO DEI TECNICI 

Squalifica per 1 giornata effettiva di gara 
CASSARO SILVIO (ACADEMY CALCIO PAVIA A RL)  
Per responsabilità oggettiva per una condotta irriguardosa nei confronti dell'Arbitro di un componente della 
panchina non identificato, ai sensi della Regola 5.3 del Regolamento del Gioco del Calcio che stabilisce 
che, se il colpevole non può essere individuato, il primo allenatore della squadra presente nell’area tecnica 
riceverà il provvedimento. 
 
 
AMMONIZIONI 
 
Seconda Sanzione 
BRAGANTINI SIMONE (SAN MARINO ACADEMY) 
 
 

A CARICO DELLE CALCIATRICI 

ESPULSE 
 
Squalifica per 2 giornate effettive di gara 
PEZZOTTI ARIANNA (RES WOMEN) 
Per condotta gravemente antisportiva, per avere a gioco fermo, al 44° del secondo tempo, scagliato il 
pallone con vigoria contro un'avversaria. 
 
Squalifica per 1 giornata effettiva di gara 
CROIN NICOLE (WOMEN HELLAS VERONA)  
Per avere commesso un intervento falloso su un avversario in possesso di una chiara occasione da rete. 
MARENCO CHIARA (FREEDOM FC S.S.D. A R.L.)  
Per avere commesso un intervento falloso su un avversario in possesso di una chiara occasione da rete. 
SEMANOVA STELA (FREEDOM FC S.S.D. A R.L.)  
Per doppia ammonizione. 
SEMPLICI GIULIA (ACADEMY CALCIO PAVIA A RL)  
Per avere commesso un intervento falloso su un avversario in possesso di una chiara occasione da rete. 
 
 
AMMONIZIONI 
 
Quarta Sanzione Diffida 
DI BARI MARTINA (GENOA CRICKET AND F.C.SPA) 
MODESTI CHIARA (ACADEMY CALCIO PAVIA A RL) 
 
Terza Sanzione 
DE SANCTIS AURORA (CESENA FC) 
GHISI LAURA (LUMEZZANE SSDSRL) 



GIATRAS ZOI GLORIA (RES WOMEN) 
MAFFEI MARTA (FREEDOM FC S.S.D. A R.L.) 
VARRIALE MARTA (RES WOMEN) 
VISCARDI CHIARA (LUMEZZANE SSDSRL) 
 
Seconda Sanzione 
CELESTINI AURORA (BRESCIA CALCIO FEMMINILE) 
GALDINI LETIZIA (ACADEMY CALCIO PAVIA A RL) 
MAGNAGO SARA (VIS MEDITERRANEA SOCCER) 
MARCHETTI ALESSIA (SAN MARINO ACADEMY) 
MASSIMI SARA (RES WOMEN) 
MELE CHIARA (GENOA CRICKET AND F.C.SPA) 
NAGNI VANESSA (RES WOMEN) 
TADDEI PAOLA (ACF CALCIO F. AREZZO SRL) 
VENTURA SARA SANDRINE ANTOINETTE (SAN MARINO ACADEMY) 
 
Prima Sanzione 
CAPECCHI CECILIA (CHIEVO VERONA WOMEN FM) 
CROTTI ISABEL (LUMEZZANE SSDSRL) 
DEIANA MARICA (ACADEMY CALCIO PAVIA A RL) 
DIAZ FERRER JULIA (FREEDOM FC S.S.D. A R.L.) 
FERNANDEZ BETANCOU MARIA FERNANDA (CHIEVO VERONA WOMEN FM) 
MONTEMEZZO MARTINA (CHIEVO VERONA WOMEN FM) 
PERUZZO LAURA (PARMA CALCIO 1913 S.R.L.) 
REGAZZOLI ALICE (TERNANA WOMEN A R.L.) 
SOBAL MAGDALENA IZABE (BRESCIA CALCIO FEMMINILE) 
VERITTI FEDERICA (CHIEVO VERONA WOMEN FM) 
ZAZZERA DANILA (PARMA CALCIO 1913 S.R.L.) 
 

 

 
 

IL GIUDICE SPORTIVO 
Sergio Lauro 

 
 

 
Eventuali reclami avverso le decisioni assunte con il presente Comunicato dovranno essere presentati, ai 

sensi dell’art. 71 C.G.S., alla: 
F.I.G.C. – Corte Sportiva di Appello Nazionale – Via Campania, 47 – 00187 Roma 
pec: cortesportiva.appello@pec.figc.it 
 
Il pagamento del contributo di reclamo dovrà essere effettuato: 

• Tramite Addebito su Conto Campionato 
• Tramite Assegno Circolare Non Trasferibile intestato alla F.I.G.C. Roma 
• Tramite Bonifico Bancario IBAN FIGC IT73R0100503309000000010000 

 



 
Gli importi delle ammende di cui al presente Comunicato saranno addebitati sul conto campionato delle 

società. 
 
Pubblicato in Roma il 12 Novembre 2024 
 
 
 
 

IL SEGRETARIO 
Patrizia Recandio   LA PRESIDENTE 

Laura Tinari 
 


